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Na temelju članka 2. stavka 1. točke 2. i članka 28. stavka 5. Zakona o kulturnim vijećima 
i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ br. 83/22.) te članka 65. Statuta 
Istarske županije - Regione Istriana („Službene novine Istarske županije“ br. 10/09, 4/13, 
16/16, 1/17, 2/17, 2/18, 10/20, 6/21 i 20/22 - pročišćeni tekst), župan Istarske županije- 
Regione Istriana dana 07. ožujka 2025. godine, donosi 

ODLUKU

Odbija se kao neosnovan prigovor Udruge ARSA NOVA iz Medulina, Banjole, Dračice 53a, 
protiv Odluke o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske 
županije-Regione Istriana u 2025. godini, KLASA:611-06/24-01/145, URBROJ:2163-21/4-25-
8 od 22. siječnja 2025. godine, kojom podnositeljici prigovora nisu odobrena financijska 
sredstva za financiranje projekta „Zavičajna galerija Crnobori- likovna priča na periferiji 
središta“ (monografija) prijavljenog po Javnom pozivu za financiranje javnih potreba u kulturi 
Istarske županije-Regione Istriana u 2025. godini, KLASA:611-06/24-01/145, URBROJ:2163-
21/3-25-1, objavljenog dana 09. rujna 2024. godine na mrežnoj stranici Istarske županije-
Regione Istriana.

O b r a z l o ž e nj e
Istarska županija-Regione Istriana, Upravni odjel za kulturu i zavičajnost objavio je dana 09. 
rujna 2024. godine Javni poziv za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-
Regione Istriana u 2025. godini
Po navedenom Javnom pozivu Udruga ARSA NOVA, je na propisanom obrascu podnijela 
prijavu za financiranje projekta „Zavičajna galerija Crnobori- likovna priča na periferiji središta“.

Po isteku roka za dostavu prijava po Javnom pozivu i provjeri formalne ispravnosti prijava, sve 
su formalno potpune prijave proslijeđene odgovarajućem Kulturnom vijeću na stručnu ocjenu 
odnosno vrednovanje prijavljenog projekta/programa.
Naprijed navedena prijava  proslijeđena je Kulturnom vijeću za književnost i izdavaštvo (u 
daljnjem tekstu: Kulturno vijeće), a radi stručne ocjene i vrednovanja projekta. Kulturno vijeće 
je dana 11. studenog 2024. godine održalo svoju sjednicu na kojoj je izvršeno ocjenjivanje i 
vrednovanje prijavljenih projekata/programa, a temeljem Odluke o kriterijima za vrednovanje 
kulturnih djelatnosti i poslova, akcija i manifestacija, programa i projekata od interesa za 
Istarsku županiju - Regione Istriana te Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o kriterijima 
za vrednovanje kulturnih djelatnosti i poslova, akcija i manifestacija, programa i projekata od 
interesa za Istarsku županiju - Regione Istriana.
Temeljem naprijed navedene Odluke, Kulturno vijeće je na Obrascu za vrednovanje 
projekata/programa iz područja međunarodne kulturne suradnje izvršilo bodovanje projekta   
„Zavičajna galerija Crnobori- likovna priča na periferiji središta“ koji je ostvario ukupno 79 
bodova od mogućih 100, od čega 50 bodova na temelju općih i 29 bodova na temelju posebnih 
kriterija. 
Slijedom naprijed navedene  ocjene, uzimajući u obzir činjenicu da je po Javnom pozivu 
zaprimljen izuzetno velik broj prijava te da su sredstva u Proračunu Istarske županije - 
Regione Istriana nedostatna za udovoljavanje istima, naprijed navedeni projekt nije uvršten u 
Odluku o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske 
županije-Regione Istriana u 2025. godini (u daljnjem tekstu: Odluka). Najniži bodovni prag za 
uvrštenje u naprijed navedenu Odluku iznosio je 80 bodova.

Župan Istarske županije-Regione Istriana je Odluku protiv koje je Udruga podnijela prigovor 
donio dana 22. siječnja 2025.godine. Odluka je objavljena na mrežnoj stranici Istarske 
županije-Regione Istriana dana 24. siječnja 2025. godine te je sukladno odredbama članka 
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28. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potrebna u kulturi („Narodne novine“ br. 
83/22) rok za podnošenje prigovora na predmetnu Odluku istekao dana 09. veljače 2025. 
godine.
Udruzi ARSA NOVA (u daljnjem tekstu: Udruga) je dana 24. siječnja 2025.g. dostavljena  
elektroničkom poštom i obavijest da je Odluka donijeta te da je objavljena na mrežnoj stranici 
Istarske županije-Regione Istriana uz uputu o pravu na podnošenje prigovora protiv iste.

 
Udruga je protiv Odluke podnijela  prigovor koji je zaprimljen dana 13. veljače 2025. godine, 
a zbog činjenice neodobravanja financijskih sredstava za prijavljeni projekt/program.
U prigovoru Udruga navodi kako se radi o značajnom projektu dvojezične monografije kojom 
bi se sublimirao kustoski rad predsjednice Udruge Arsa Nova u Zavičajnoj galeriji Crnobori. 
Ujedno bi to bilo priznanje njenom radu ali i priznanje i „homage“ umjetnicima koji su izlagali 
u Zavičajnoj galeriji Crnobori, a među njima ima puno umjetnika iz Istre, te proslavljenim 
umjetnicima slikaru Josipu Crnoboriju i kazališnoj umjetnici Mariji Crnobori koji su rođeni u 
Banjolama. Monografija bi trebala biti promovirana na 40. obljetnici izgradnje Društvenog 
doma u Banjolama koji je postao kulturni i sportski centar okupljanja lokalnog stanovništva.
Stoga se traži da se još jednom razmotri njihova prijava projekta i financijski se podrži.

Razmatrajući podneseni prigovor izvršio sam uvid u kompletnu dokumentaciju uz predmetni 
Javni poziv  te prijavu projekta podnositeljice prigovora kao i dokumentaciju koja je priložena 
uz prijavu. Izvršio sam uvid i u obrazac za vrednovanje projekta/programa iz područja 
književnosti i izdavaštva  kojega je popunilo nadležno Kulturno vijeće bodujući predmetni 
projekt sukladno općim i posebnim kriterijima iz ranije navedenih Odluka. Kulturno vijeće je, 
uzimajući u obzir ukupno ostvaren broj bodova projekta te zbog nedostatnosti sredstava u 
odnosu na broj prijava, dalo mišljenje kako je predmetnu prijavu potrebno odbiti.
Iz svega naprijed iznijetog proizlazi da je postupak po Javnom pozivu za dodjelu financijskih 
sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 
2025.godini, u potpunosti proveden u skladu s odredbama Zakona o kulturnim vijećima i 
financiranju javnih potreba u kulturi (“Narodne novine“ br. 83/22) te da projekt „Izložba Karin 
Kustner-Pohl“ opravdano nije uvršten u Odluku protiv koje je podnesen prigovor udruge budući 
je sukladno kriterijima za stručnu ocjenu projekata  ocijenjen s manjim brojem bodova od 
projekata koji su obuhvaćeni Odlukom o dodjeli financijskih sredstava za financiranje javnih 
potreba u kulturi Istarske županije-Regione Istriana u 2025. godini.

Ova  Odluka je konačna.

KLASA/CLASSE: 611-06/24-01/413
URBROJ/N:PROT: 2163-21/3-25-4
Pula – Pola, 07. ožujka 2025.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Boris Miletić

DOSTAVITI:
1. Udruzi Arsa Nova
2.  Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost Istarske županije
3.  Pismohrana, ovdje



 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.
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